NEWS RELEASE 2025年5月8日 株式会社ミラタップ

EV充電器用キャビネット《カブレノ》新発売 充電ケーブルをスッキリ収納できて、後付け設置が可能

住宅設備機器のインターネット販売を行う株式会社ミラタップ(所在地:大阪市)は、ミニマルデザインのEV充電器用キャビネット《カブレノ》を2025年5月7日に発売しました。庫内には充電器本体が収納できるほか、充電ケーブルを巻き取ってスッキリと収納できます。







《カブレノ》商品イメージ

■商品概要

《カブレノ》は、ミニマルデザインのEV充電器用キャビネットです。 庫内のホルダーやフックを使うことで、充電器本体はもちろん、ゴチャ つきがちなケーブルまでスッキリと収納できます。

庫内の広さは主要メーカーのEV充電器に対応しており、床置き・壁付けいずれの方法でも設置が可能です。コンセント型充電器はもちろん、テスラ社のウォール型充電器も内蔵可能です。

※トヨタ、日産、三菱、テスラの充電器を検証済みです。別途HPよりご確認ください。

■デザインの特長

①統一感のあるデザイン

開閉時のハンドルは、目立たないフラットなデザインです。鍵も本体と 同色のブラックで統一させています。





《カブレノ》本体内部



統一感のある細部のデザイン

②ケーブルを隠すフラップドア

本体下部にはフラップドアを採用しており、充電中 も、ケーブルの必要分だけをフラップドアから引き出 し、余剰分は扉で隠したままにできます。



本体下部のフラップドア

商品概要

【 商 品 名 】 カブレノ

【**カテゴリ**】 EV・PHEV用充電ボックス

【販売価格】 ¥115,000 /台(税込)

【サイズ】 W260×D150mm×H1330

【 **カ ラ ー** 】 ブラック

【商品ページ】 https://www.miratap.co.jp/shop/series/S1279/

ミラタップは住宅設備機器・建築資材の企画開発、輸入、販売を行っております。「くらしを楽しく、美しく。」を経営理念として掲げ、ミニマリズムをコンセプトとしたデザイン性の高い商品をインターネットで、ワンプライスかつ普及価格帯で販売。お客様への直接販売という、業界の常識を覆すビジネスモデルを構築してまいりました。2020年には住宅事業部を立ち上げ、デザイン性の高い住宅を提供する戸建て事業《ASOLIE(アソリエ)》を展開しております。2024年10月1日に株式会社サンワカンパニーから株式会社ミラタップへ

会 社 名:株式会社ミラタップ

本 社 所 在 地 : 〒530-0011大阪市北区大深町5番54号

グラングリーン大阪南館ゲートタワー13F

立 : 1979年8月22日 代表取締役社長 : 山根 太郎

事 業 内 容 : 住設・建材EC事業、住宅事業 株 式 市 場 : 東証グロース (証券コード3187)

ショールーム:東京、大阪、仙台、名古屋、京都、福岡、

横浜(スマートショールーム)、

会社ミラタップへ
札幌(スマートショールーム)

社名を変更しました。

本件に関するお問い合わせ

株式会社ミラタップ マーケティング課 広報チーム 永井 星波 email:pr@miratap.co.jp TEL:06-6359-4772 FAX:06-6359-6651